

PILLANATKÉPEK AZ ISKOLÁBÓL

1. rész

Szeptember 2-án megkezdődött a 2024/25-ös tanév. A tudásra éhes, csillogó szemű kisdíákok már nagyon várták, hogy újra együtt lehessenek társaikkal, tanáraikkal.

Bár az iskola a tudás temploma, különböző programokkal igyekszünk színesíteni a gyerekek hétköznapijait, élményszerűvé tenni a tanulást.

A népmese napján Ujszászi Erika vezetésével A macskacicó meséjével ismerkedtek meg a tanulók. Majd szerepjáték formájában meglevekedtek a történet szereplői. A sok kacagás és a gyermekmosoly tette emlékezetessé a napot.



Az Állatok világnapja alkalmából a Ráckevei Rendőrkapitányság munkatársának előadását hallgathatták meg az állatok védelméről. Ezután a kutyakiképzés nagy türelmet és kitartást igénylő rejtelmibe pillanthatnak be a tanulók.



Ha kipusztulnak a méhek, az emberiség csak négy évvel élne túl az apró rovarok eltűnését – mondta Albert Einstein. Ezért egy méhészetbe is ellátogattak a gyerekek, ahol Pergel István bemutatta a méhek életét és a méz kinyerésének eszközeit. Nagy érdeklődéssel próbálták ki a fedelezést, a pörgetést, és követték a méz útját az üvegezésig. Természetesen nem maradhatott el a különböző mézfajták kóstolása sem.



Az aradi vértanúk emlékére – hagyományosan – megrendeztük a váltófutást, ami 1848 méter, és minden kisdíák lelkesen vesz részt rajta.



A Lázár Ervin Program keretében az 5-8. évfolyamos tanulók részt vettek a Magyar Szimfonikus Társaság előadásán, melynek címe: Kezdetben vala a hang! Nagyon jókedvű interaktív program volt.

A pályaválasztás nehéz és felelősségteljes döntés eredménye. Ennek megkönnyítésére Pályaorientációs napot tartottunk a 6.,7.,8. évfolyamos tanulók részére. Három iskolából érkeztek hozzánk vendégek.



1956 hőseire emlékeztünk ünnepi műsorral, amelyet a 7. és 8. osztályos tanulók adtak elő. Bátran mondhatjuk: zajos sikert arattak!



Az őszi szünet előtti napon a halloween töké volt a főszerep. Nagyon ötletes művek születtek, melyben a szülők segítsége is benne van.



Összeállította: Mező Imréné